	1.Упиши бројеве који недостају:

3 + .....= 3          2+......=2          ....-0 = 5        ......+ 3= 4            ....+1 = 5

2 +....=  3           .....+ 3 = 7        7 - .... = 2        7 - ....= 0             1+ ....  = 6

2.Доврши започете низове:

0 < …….<…….<…....<…..…<…….<…….< ……….

5 >…..>….>…..>……>…..
3.Израчунај:

1 + 3=__         5 + 0 =__        7 – 3 =__     6 + 1 =__    2 + 5 =__

3 – 1 =__        4 + 2 =__        0 + 0=__      4 + 3 =__     7 – 7 =__

1 + 4 =__        6 – 4 =__        2 – 2 =__      3 + 4 =__    3 + 3 =__
4.Јана има 2 лизалице  а Мира има 3. Колико имају заједно?

Израчунај:................................................................................................

Одговори на питање;.............................................................................

5.Од претходника броја 7 одузми број 3. Који  је то број?

Израчунај:...............................................................................................

Одговори на питање;..............................................................................

6.Следбенику броја 3 додај претходник броја 3.Који је то број?

Израчунај:...............................................................................................

Одговори на питање;..............................................................................
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